



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

## Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

#### I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Komendant Stołeczny Policji](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Nowolipie 2](#)

Miejscowość: [Warszawa](#)

Kod pocztowy: [00-150](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 226038608](#)

Osoba do kontaktów: [Anna Kukawka](#)

E-mail: [anna.kukawka@policja.waw.pl](mailto:anna.kukawka@policja.waw.pl)

Faks: [+48 226037642](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.policja.waw.pl/>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

#### I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Umowa ramowa na dostawy baterii do radiotelefonów i terminali użytkowanych przez KSP

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem przeprowadzenia postępowania jest zawarcie umowy ramowej na dostawy baterii, do radiotelefonów i terminali użytkowanych przez KSP zwanych dalej w SIWZ „asortymentem”.
2. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych, w podziale na 4 części, zgodnie z załącznikiem B niniejszego ogłoszenia: Informacje o częściach zamówienia.
3. Wskazany w dokumentacji przetargowej umieszczonej na stronie internetowej Zamawiającego (odpowiednio do części) typ asortymentu służy wyłącznie do opisu przedmiotu zamówienia oraz właściwej identyfikacji przez Wykonawców oferowanego asortymentu.
4. Zamawiający dopuszcza zaoferowanie asortymentu równoważnego pod warunkiem, że będzie on posiadał parametry nie gorsze niż opisane w dokumentacji przetargowej umieszczonej na stronie internetowej Zamawiającego (odpowiednio do części zamówienia)
5. W ramach przedmiotu zamówienia Wykonawca zobowiązuje się do dostawy asortymentu zgodnego ze wskazanym w ofercie, do obiektu, o którym mowa w dokumentacji przetargowej umieszczonej na stronie internetowej Zamawiającego oraz jego rozładunku do miejsca wskazanego przez Zamawiającego.
6. Wykonawca, zgodnie z ustawą z dnia 24 kwietnia 2009 r. o bateriach i akumulatorach (Dz. U. z 2009 r, Nr 79, poz. 666 ze zm.) zobowiązany będzie w ramach umowy wykonawczej do:
  - a) odbioru od Zamawiającego oraz przekazania do utylizacji zużytego asortymentu, w ilości nie większej niż ilość dostarczonego asortymentu - w terminie 30 dni od dnia zgłoszenia potrzeby odbioru zużytego asortymentu przez Zamawiającego.
  - b) przekazania Zamawiającemu każdorazowo – w terminie do 5 dni roboczych licząc od daty odbioru od Zamawiającego zużytego asortymentu - kopii asygnaty na odebrany od Zamawiającego zużyty asortyment oraz Karty Przekazania Odpadu,
7. Wykonawca zobowiązany będzie do dostarczania asortymentu:
  - a) fabrycznie nowego, wyprodukowanego nie później niż 3 miesiące przed terminem dostawy, uformowanego, wolnego od wad uniemożliwiających jego użycie zgodnie z przeznaczeniem,
  - b) umieszczonego w oryginalnym opakowaniu producenta wskazanego w Ofercie przez Wykonawcę (odpowiednio do rodzaju asortymentu), zabezpieczającym asortyment przed zawilgoceniem, wysunięciem lub uszkodzeniami mechanicznymi,
  - c) posiadającego parametry nie gorsze niż określone przez Zamawiającego, odpowiednio do rodzaju asortymentu,
  - d) dostosowanego do urządzeń wskazanych odpowiednio do części zamówienia w dokumentacji przetargowej umieszczonej na stronie internetowej Zamawiającego.
8. Zamawiający wymaga, aby na opakowaniu zbiorczym oraz każdej sztuce dostarczonego asortymentu umieszczone były informacje dotyczące:
  - a) producenta i typu asortymentu,
  - b) daty produkcji,
  - c) napięcia, pojemności asortymentu.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	31440000	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[WZP-3885/14/121/Ł](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_ksp](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-157346](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 230-405639](#) z dnia: [28/11/2014](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[27/11/2014](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:

Zamiast:  
Cena - Waga 70

Powinno być:  
Cena - Waga 80

IV.2.1)

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się  
zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

#### VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

#### VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

### VI.4) Inne dodatkowe informacje:

#### VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

28/11/2014 (dd/mm/rrrr) - ID:2014-158394